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=⇒ Теория и примеры решения задач

Задача 1

Биатлонист стеляет по пяти мишеням - в каждую по одному разу. Вероятность
попадания в каждую мешень равна 0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист
первые 3 раза попал в мишень, а последние два промахнулся. Результат округлить до
сотых.

Задача 2

Биатлонист 4 раза стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном
выстреле равна 0,7. Найдите вероятность того, что биатлонист первые два раза попал в
мишени, а последние два промахнулся.

Задача 3

Стрелок делает последовательно четыре выстрела по мишеням. Вероятность попадания
при первом выстреле равна 0,7, при втором и последующих выстрелах вероятность
попадания равна 0,9. Обозначим попадание буквой П, промах — буквой Н. Найдите
вероятность элементарного исхода ННПП.
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https://youtu.be/buShSpKjcEk


Задача 4

Биатлонист стреляет по пяти мишеням. На каждую мишень дается один выстрел.
Вероятность промаха при одном выстреле равна 0,2 (независимо от результатов
предыдущих выстрелов). Найдите вероятность того, что биатлонист поразит все мишени.
Результат округлите до сотых.

Задача 5

Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном
выстреле равна 0,6. Найдите вероятность того, что биатлонист первые два раза попал в
мишени, а последние три промахнулся.

Задача 6

Вероятность того, что деталь окажется бракованной, равна 0,2. Найдите вероятность
того, что из трех таких случайно выбранных деталей ровно две окажутся бракованными.

Задача 7

В новой люстре три светодиодные лампы, которые включаются одновременно, но
работают независимо друг от друга. Известно, что каждая отдельная лампа перегорает
в течение первого года службы с вероятностью 0,2. Найдите вероятность события «в
течение первого года перегорит ровно одна лампа из тех, что были установлены сначала».
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Задача 8

Тренер полагает, что баскетболист А. попадает в корзину в среднем семь раз из десяти.
Считая это предположение верным, найдите вероятность того, что А. попадёт в корзину
ровно четыре раза из шести попыток. Результат округлите до тысячных.

Задача 9

На фабрике производят батарейки. В среднем 4 % батареек, поступающих в продажу,
неисправны. Найдите вероятность того, что в упаковке, в которой 8 батареек, окажется
ровно две неисправных. Результат округлите до тысячных.

Задача 10

Стрелок стреляет по пяти одинаковым мишеням. На каждую мишень даётся не более
двух выстрелов, и известно, что вероятность поразить мишень каждым отдельным
выстрелом равна 0,6. Во сколько раз вероятность события «стрелок поразит ровно пять
мишеней» больше вероятности события «стрелок поразит ровно четыре мишени»?

Задача 11

Симметричную монету бросают 8 раз. Во сколько раз вероятность события «выпадет
ровно 4 орла» больше вероятности события «выпадет ровно 3 орла»?
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Задача 12

Симметричную монету бросают 10 раз. Во сколько раз вероятность события «выпадет
ровно 5 орлов» больше вероятности события «выпадет ровно 4 орла»?

Задача 13

Симметричную монету бросают 22 раза. Во сколько раз вероятность события «выпадет
ровно 10 орлов» больше вероятности события «выпадет ровно 9 орлов»?
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Ответы:

1. 0,52;

2. 0,0441;

3. 0,0243;

4. 0,33;

5. 0,02304;

6. 0,096;

7. 0,384;

8. 0,324;

9. 0,035;

10. 1,05;

11. 1,25;

12. 0,12;

13. 1,3.
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